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Секретаріат Кабінету Міністрів України

Про підтримку реєстрації проєкту
№ 101082378

Відповідно до Порядку залучення, використання та моніторингу міжнародної 
технічної допомоги, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
15.02.2002 № 153 (зі змінами), Міністерство освіти і науки України підтверджує 
готовність виступати бенефіціаром та надає свою згоду на провадження діяльності в 
межах проєкту міжнародної технічної допомоги «Розробка міжнародної програми 
підготовки ОС «Магістр» зі сталої транспортної інженерії», № 101082378.

Проєкт впроваджується Національним авіаційним університетом і фінансується 
Європейським Союзом в межах програми Erasmus+. Реципієнтом допомоги за 
проєктом в Україні є Національний авіаційний університет.

Проєкт відповідає завданням, визначеним ст. 431 Глави 23 Угоди про асоціацію 
між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії та їхніми державами-членами, з іншої сторони, щодо 
підвищення якості й важливості вищої освіти, поглиблення співробітництва між 
закладами вищої освіти, розширення їхніх можливостей, а також активізації 
мобільності студентів та викладачів.

Загальна кошторисна вартість проєкту становить 55 000 євро, строк реалізації 
проєкту: 01 листопада 2022 року – 31 січня 2024 року.

Метою проєкту є розробка міжнародної магістерської програми зі сталої 
транспортної інженерії, яка спрямована на об’єднання транспортної техніки, 
повітряного транспорту, енергетики та навколишнього середовища з метою 
задоволення потреби ринку у висококваліфікованих міжнародних фахівцях у галузі 
транспортної інженерії з акцентом на питання сталого розвитку.

Міністерство освіти і науки України підтримує реалізацію проєкту «Розробка 
міжнародної програми підготовки ОС «Магістр» зі сталої транспортної інженерії», 
підтверджує свою заінтересованість у результатах його виконання та звертається з 
проханням провести державну реєстрацію цього проєкту в установленому порядку.
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